



В Екатеринбурге перед судом предстанет ранее судимый местный житель, обвиняемый в убийстве своего отчима

Следственным отделом по Верх-Исетскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего ранее судимого жителя города Екатеринбурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в мае 2018 года, находясь по месту своего проживания в частном доме по улице Полежаева, обвиняемый распивал спиртное со своим отчимом. В ходе застолья между мужчинами произошёл конфликт, на почве которого обвиняемый, вооружившись ножом, нанёс отчиму указанным орудием несколько ударов в область живота. От полученных повреждений смерть потерпевшего наступила на месте происшествия. С целью сокрытия преступления обвиняемый волоком оттащил тело приблизительно на 200 метров от своего дома и сбросил его в канализационный колодец, забросав мусором.

В начале августа 2018 года люди, проживающие по соседству с домом, где произошла трагедия, заподозрили неладное, длительное время не видя пожилого мужчину (отчима обвиняемого). О своих опасениях они сообщили в правоохранительные органы. Проведённая работа по установлению обстоятельств безвестного исчезновения пожилого мужчины привела к выявлению факта убийства и установлению причастности 35-летнего обвиняемого. Под гнётом неопровержимых улик он дал признательные показания и указал место нахождения тела потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1275673>